

淇溪晚报



诚聘

鹤壁市沃德散热器有限公司因生产经营需要,诚聘以下人员:
1.营销精英 20名,年龄 25 岁~35 岁,高中以上学历,性别不限,市区户口,有相关经验者优先。
2.车间主任 2 名、机电维修人员 2 名、水暖安装人员 1 名,年龄 25 岁~45 岁,男性,有相关工作经验,机电维修人员必须有电工合格证书。
3.研发人员 2 名,要求电控和机械专业,性别不限,年龄 30 岁~45 岁。
联系电话:0392-3389001 联系人:郭海霞 曹剑飞
地址:鹤壁新区黎阳路东端东杨工业区杨庄路

2008年4月14日 星期一 农历戊子年三月初九 今日8版 总第1484期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

市八届人大六次会议闭幕

晚报讯(记者 李建周)鹤壁市第八届人民代表大会第六次会议圆满完成大会的各项议程后,于4月12日上午在市人民会堂胜利闭幕。

市八届人大六次会议主席团常务主席郭迎光、郭润营等在主席台前排就座。

大会由主席团常务主席、市人大常委会主任郭润营主持。

市八届人大六次会议共有代表 284 名,出席当天上午大会的代表 270 人,符合法定人数。

会议以举手表决方式,通过了鹤壁市第八届人民代表大会第六次会议关于鹤壁市人民政府工作报告的决议、关于鹤壁市 2007 年国民经济和社会

发展计划执行情况与 2008 年计划的决议、关于鹤壁市 2007 年财政预算执行情况报告和 2008 年财政预算的决议、关于鹤壁市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于鹤壁市中级人民法院工作报告的决议、关于鹤壁市人民检察院工作报告的决议。

在表决通过各项决议之后,郭迎光作了重要讲话。

郭迎光指出,改革开放以来特别是这些年来,在省委的领导下,市委、市政府紧紧依靠全市人民,牢牢抓住发展第一要务,积极推进重点项目建设,大力发展循环经济,努力加快城镇化进程,经济建设持续快速增长,社会事业取得

长足进步,城乡面貌发生深刻变化,人民群众生活水平显著提高,实现了走在全省前列的目标。这些成就标志着鹤壁的发展站上了一个新的历史起点,踏上了在全省率先全面建成小康社会的新征程。坚持科学发展、坚持干事创业、坚持团结和谐,在全省率先全面建成小康社会,成为摆在全市各级党组织和广大党员干部面前的历史任务。这一任务是省委对鹤壁发展的要求,是全市人民的共同心愿,它作为鹤壁工作的总目标、总要求,完全符合鹤壁的实际,是鹤壁发展进入新阶段的必然抉择。

郭迎光强调,在全省率先全面建成小康社会是一项长期的任务,必须从

现在做起,从当前做起。全市各级党组织和广大党员干部一定要把思想统一到省委对鹤壁“一个率先、三个坚持”的总要求上来,统一到市委、市政府对今年工作的总体部署上来,振奋精神,开拓进取,确保完成今年的各项目标任务,为在全省率先全面建成小康社会开好局,起好步。

第一,必须抓住解放思想这个总开关,坚定不移地推进经济又好又快发展。

第二,必须抓住项目建设这个龙头,坚定不移地推进经济结构优化升级。

第三,必须抓住城镇化这个引擎,坚定不移地加快城乡一体化进程。

第四,必须抓住文化资源开发这个薄

弱环节,坚定不移地推进文化强市建设。

第五,必须抓住改善民生这个根本,坚定不移地推进和谐鹤壁建设。

第六,必须抓住作风建设这个关键,坚定不移地推进党的建设新的伟大工程。

郭迎光最后强调,保持好形势、推进新跨越、在全省率先全面建成小康社会,是时代的呼唤、省委的嘱托、人民的期盼。让我们高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻科学发展观,以落实省委“一个率先、三个坚持”的总要求为契机,开拓进取,真抓实干,确保圆满完成今年的各项目标任务,为加快建设“富裕、文明、和谐、生态”的新鹤壁而不懈奋斗!

鹤壁市人民代表大会公告

鹤壁市第八届人民代表大会第六次会议于 2008 年 4 月 12 日补选丁巍为鹤壁市人民政府市长。现予公告。

鹤壁市第八届人民代表大会第六次会议主席团

2008 年 4 月 12 日



4月12日,丁巍在市八届人大六次会议上当选市人民政府市长。市委书记郭迎光(右)与市长丁巍亲切握手。袁国强 摄

市政协八届五次会议闭幕

晚报讯(记者 张忠诚)在圆满完成各项议程后,政协鹤壁市第八届委员会第五次会议 4 月 11 日下午在市人民会堂胜利闭幕。

市委书记郭迎光,市政协主席李福州,市政协党组书记张俊成等在主席台前排就座。李福州主持会议。

市党政军领导丁巍、郭润营等到会祝贺并在主席台就座。

下午 3 时 30 分,市政协主席李福州宣布闭幕大会开始。本次会议应到委员 342 人,实到 302 人,符合规定人数。会议通过了中国人民政治协商会

议鹤壁市第八届委员会第五次会议政治决议、中国人民政治协商会议鹤壁市第八届委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、中国人民政治协商会议鹤壁市第八届委员会第五次会议关于八届四次会以来提案工作报告的决议、中国人民政治协商会议鹤壁市第八届委员会提案委员会关于八届五次会提案审查情况的报告。

会议指出,2008 年,是中共十七大召开后的第一年,是实施“十一五”发展规划承上启下的一年,也是推进鹤壁跨越式发展的关键一年。市政协常委会要

认真学习贯彻中共十七大精神,坚持把促进科学发展作为履行职能的第一要务,围绕“一个目标、三项要求”,充分发挥自身的独特优势和作用,把各方面积极因素调动起来,把方方面面的力量凝聚起来,为继续推进全市经济社会又好又快发展广聚民智、多谋良策,力争在推动经济转型、促进科学发展上有新的作为,在开发文化资源、建设文化强市上有新的作为,在发扬民主、推进民主政治建设上有新的作为,在维护和谐团结、构建和谐鹤壁上有新的作为。

会议要求,新的一年,市政协常委

会要充分发挥政协组织的团结协作作用,把努力实现好和维护好人民群众的利益、促进社会和谐摆到更加突出的位置,贯穿到履行职能的各个方面,主动做好凝聚人心、协调关系、化解矛盾、促进公正、维护稳定等各项工作。要充分发挥党派作用,支持各民主党派、工商联、无党派人士参与我市重大事务的协商讨论,加强与各党派和无党派人士的团结合作。要按照中共中央《关于加强人民政协工作的意见》要求,切实加强政协自身建设,进一步提高履行职能的能力和水平,不断开创人民政协工作的

新局面。会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共鹤壁市委的领导下,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面贯彻落实科学发展观,沿着中共十七大指明的方向,同心同德,群策群力,坚持解放思想,坚持改革开放,继续保持好势头,奋力推进新跨越,为在全省率先全面建成小康社会而努力奋斗。